Honda WX15

Notice originale

MANUEL DE LUTILISATEUR I



Nous vous remercions d'avoir porté votre choix sur une pompe a eau Honda.
Ce manuel couvre I'utilisation et I'entretien des pompes a eau Honda : WX15

Toutes les informations de cette publication sont basées sur les derniéres
données concernant le produit disponibles au moment de la mise sous
presse.

Honda Motor Co., Ltd. se réserve le droit de faire des modifications a tout
moment sans préavis et sans obligation de sa part.

Aucune partie de cette publication ne peut étre reproduite sans autorisation
écrite.

Ce manuel doit étre considéré comme faisant partie intégrante de la pompe
et doit étre remis au nouveau propriétaire en cas de revente de celle-ci.

S'arréter tout particulierement sur les passages précédés des mots suivants :

' Y\ui=\uilel\ll Indique un risque sérieux de blessures physiques graves, voire
mortelles, si les instructions ne sont pas suivies.

PRECAUTION : Indique un risque de dommage du matériel ou des biens si
les instructions ne sont pas suivies.

REMARQUE : Fournit des informations utiles.

En cas de probléme, ou pour toute question concernant la pompe, veuillez
vous adresser a un revendeur Honda autorisé.

AATTENTION

La pompe a eau Honda a été concue pour assurer un fonctionnement stable
et fiable lorsqu'elle est utilisée conformément aux instructions.

Priére de lire attentivement le manuel de l'utilisateur avant d'utiliser la
pompe a eau. Ne pas le faire pourrait se traduire par des blessures
corporelles ou un endommagement des équipements.

¢ Les illustrations peuvent varier selon le modele.



Mise au rebut

Pour la protection de I'environnement, ne pas jeter ce produit, la batterie,
I'huile moteur, etc., aux ordures. Observer la réglementation locale ou
consulter son concessionnaire Honda agrée pour s'en débarrasser.
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1. REGLES DE SECURITE

AATTENTION

Pour la sécurité d'utilisation —

-

A

L0

La pompe a eau Honda a été concue pour assurer un h

fonctionnement stable et fiable lorsqu'elle est utilisée
conformément aux instructions.

Priére de lire attentivement le manuel de l'utilisateur
avant d'utiliser la pompe a eau. Ne pas le faire
pourrait se traduire par des blessures corporelles ou
un endommagement des équipements. )

Les gaz d'échappement contiennent du monoxyde de )
carbone, un gaz toxique incolore et inodore. Le
monoxyde de carbone peut provoquer des
évanouissements et étre mortel.

Si I'on fait fonctionner la pompe dans un endroit
fermé ou méme partiellement clos, I'air respiré peut
contenir une quantité dangereuse de gaz
d'échappement.

Ne jamais faire fonctionner la pompe dans un garage,
une maison ou a proximité de fenétres ou portes
ouvertes.

¢ Avant de faire le plein de carburant, arréter le moteur.
¢ L'essence est trés inflammable et explosive dans

~N

certaines conditions. Faire le plein dans une zone bien

aérée avec le moteur arrété. )

Le silencieux devient trés chaud pendant le h
fonctionnement et reste chaud pendant un moment
apres l'arrét du moteur. Faire attention a ne pas
toucher le silencieux lorsqu'il est chaud. Laisser le
moteur se refroidir avant de rentrer la pompe a eau a
l'intérieur.

Le systeme d'échappement du moteur devient trés
chaud pendant l'utilisation et le reste immédiatement
apres l'arrét du moteur.

Pour éviter tout risque de brilure, préter attention aux
autocollants de mise en garde apposés sur la pompe

a eau. )
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AATTENTION

Pour la sécurité d'utilisation —

¢ Toujours effectuer les opérations préliminaires pour le démarrage (page 9)
avant de mettre le moteur en marche. Ceci pourra empécher un accident
ou des dommages du matériel.

¢ Par mesure de sécurité, il est formellement déconseillé de pomper des
liquides inflammables ou corrosifs tels que I'essence ou I'acide. De méme,
pour éviter la corrosion de la pompe, ne jamais pomper de I'eau de mer,
des produits chimiques ou des liquides caustiques tels que huile sale, vin
ou lait.

¢ Placer la pompe sur une surface ferme et de niveau si la pompe devait se
retourner.

¢ Pour réduire les risques d'incendie et assurer une ventilation adéquate,
laisser la pompe a au moins 1 m des parois de batiment et autres
équipements pendant l'utilisation. Ne pas placer d'objets inflammables
a proximité de la pompe.

¢ Les enfants et les animaux doivent étre tenus a I'écart de la zone
d'utilisation pour réduire les risques de bralures par les piéces
constitutives chaudes du moteur.

e Savoir comment arréter rapidement la pompe et comprendre le
fonctionnement de toutes les commandes. Ne jamais laisser quiconque
utiliser la pompe sans de bonnes instructions.

¢ L'essence est extremement inflammable et elle peut exploser dans
certaines conditions.

- Faire le plein dans un endroit bien aéré et avec le moteur arrété. Ne pas
fumer et n'approcher ni flammes ni étincelles prés du moteur au
moment de faire le plein, ou prés de I'endroit de stockage de I'essence.

- Ne pas trop remplir le réservoir (il ne doit pas y avoir d'essence au-
dessus de la marque de limite supérieure). Aprés avoir fait le plein,
vérifier que le bouchon de réservoir est bien et correctement fermé.

¢ Faire attention a ne pas renverser de carburant pendant le remplissage du
réservoir. Du carburant renversé ou des vapeurs de carburant peuvent
s'enflammer. Si du carburant a été renversé, s'assurer que la zone est
séche avant de mettre le moteur en marche.

¢ Ne jamais faire tourner le moteur dans un endroit fermé ou dans un espace
restreint. Les gaz d'échappement contiennent du monoxyde de carbone
qui est un gaz toxique ; s'exposer a ces gaz peut conduire a des
évanouissements et entrainer la mort.



2. EMPLACEMENT DES AUTOCOLLANTS DE SECURITE

Ces autocollants ont pour objet de mettre en garde contre les risques
potentiels de blessures graves. Lire attentivement ces autocollants, de méme
que les avertissements et les remarques de sécurité donnés dans ce manuel.

Si un autocollant se détache ou devient difficile a lire, s'adresser a un
concessionnaire Honda pour le faire remplacer.

[Types E1, E3, EX1 et EX3]

PRECAUTION POUR L'UTILISATEUR

Y

Honda Motor Co., Ltd.
MADE IN JAPAN

LIRE LE MANUEL DE L'UTILISATEUR

/AN

PRECAUTION VIS-A-VIS
DES PIECES BRULANTES

AVK




[Types CX1 et U1]

PRECAUTION

VIS-A-VIS DE LA POMPE

ACAUTION

DON'T RUN DRY

B PLEASE POUR
PRIMING WATER
FULLY BEFORE
RUNNING.

A ATTENTION

NE PAS FAIRE .

FONCTIONNER A SEC

B REMPLIR
COMPLETEMENT

D'EAU D'AMORCAGE
AVANT L'UTILISATION.|

MISE EN GARDE
VIS-A-VIS DE LA POMPE
[Type CX1 uniquement]

-

[AWARNING |

Do not pump flamable
or corrosive materials,
an explosion or fire
could result, causing
ksevere personal injury.

*

A AVERTISSEMENT]

Ne pompez pas de matékiaux
inflammables ou corrosifs,
une explosion ou un incendie
pourraint s'ensuivre et vous

causer des blessures graves.
i

* : La pompe a eau comporte des étiquettes en francais.
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Emplacements des étiquettes de marque CE et de niveau sonore
[Types E1, E3, EX1 et EX3 uniquement]

ETIQUETTE DE NIVEAU SONORE

MARQUE CE
4 )

Nom et adresse du constructeur

E E 1 7&—— Nom et adresse du
' 1K i représentant agréé

c E B 1B 7&— Année de construction

T | 7&—— Masse de la machine

Modeéle
g J
Le nom et I'adresse du constructeur et du représentant agréé figurent dans la PRESENTATION
DU CONTENU de la “Déclaration de Conformité CE” dans le présent manuel de I'utilisateur.




3. IDENTIFICATION DES COMPOSANTS

POIGNEE DE
TRANSPORT BOUCHON DE
BOUCHON DE EE?REFL{J\II}(:\IE'PE
REMPLISSAGE
LEVIER DE STARTER

FILTRE A AIR

ORIFICE DE
REFOULEMENT

JAUGE / BOUCHON
DE REMPLISSAGE

D'HUILE

ORIFICE
D'ASPIRATION NUMERO DE SERIE
DU CHASSIS
BOUCHON DE
VIDANGE DE LA BOUCHON DE
POMPE VIDANGE D'HUILE
BOUGIE
D'ALLUMAGE

LEVIER DE ROBINET

DE CARBURANT
SILENCIEUX

POIGNEE DE = ey
LANCEMENT ﬂ[
{ ] COMMUTATEUR
5 DE MOTEUR

LANCEUR A RAPPEL

Noter le numéro de série du chassis dans |'espace ci-dessous. Ce numéro de
série est nécessaire pour la commande de piéeces.

Numeéro de série du chassis :
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4. CONTROLE AVANT L'UTILISATION

1. Installer le connecteur de tuyau.

Vérifier que la garniture est assise a sa place, et installer le connecteur de
tuyau a l'orifice de la pompe.

CONNECTEUR DE TUYAU

(Types CX1, E3 et EX3 disponibles dans le commerce)

GARNITURE  RACCORD DE TUYAU ECROU DE SERRAGE DE

/ RACCORD DE TUYAU

2. Brancher le tuyau d'aspiration.

Utiliser un flexible, un raccord de tuyau et des colliers vendus dans le
commerce.

Le tuyau d'aspiration doit étre de type armé indéformable.

Il ne doit pas dépasser la longueur utile, car le rendement de la pompe est
d'autant meilleur qu'elle est placée prés du niveau d'eau. Le temps d'auto-
amorcage est par ailleurs proportionnel a la longueur de tuyau.

Le filtre qui est fourni avec la pompe doit étre fixé au bout du tuyau
d'aspiration avec des colliers, comme indiqué sur le schéma.

PRECAUTION :

Toujours installer le filtre sur I'extrémité du tuyau d'aspiration avant de
pomper. Le filtre exclut les débris qui pourraient provoquer un encrassement
ou endommager les aubes.

FILTRE

CONNECTEUR DE TUYAU
(Types CX1, E3 et EX3
disponibles dans le commerce)

COLLIER

COLLIER



3. Brancher le tuyau de refoulement.

Utiliser un flexible, un raccord de tuyau et des colliers vendus dans le
commerce. Un tuyau court de gros diameétre fera idéalement |'affaire. Les
tuyaux longs ou de petit diamétre augmentent le frottement du liquide et
réduisent le rendement de la pompe.

REMARQUE :

Bien serrer les colliers afin que le tuyau ne se débranche pas sous I'effet de la
pression élevée.

CONNECTEUR

COLLIER DE TUYAU

TUYAU DE
REFOULEMENT

4. Connecter le connecteur de tuyau type séparé. (type équipé)

Le connecteur de tuyau type séparé est composé d'un coupleur male et d'un
coupleur femelle. En utilisant les leviers, ils peuvent étre séparés ou couplés
entre eux. Ne pas utiliser les leviers alors que la pompe est activée. La
séparation ou le couplage des coupleurs ne doit étre effectué que lorsque la
pompe est arrétée.

Moyen de couplage :

Vérifier sans faute que les garnitures sont a leur place.

Poser le coupleur femelle sur le coupleur male, leviers ouverts, et pousser le
coupleur femelle jusqu'a la butée.

COUPLEUR MALE COUPLEUR FEMELLE
LEVIERS

Q

GARNITURE
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Puis tourner les leviers du coté du tuyau jusqu'a ce qu'ils atteignent le corps
du coupleur femelle.

Moyen de séparation :
Séparer les deux coupleurs dans I'ordre inverse du couplage ci-dessus.
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5. Vérifier le niveau d'huile moteur.

Toutes les 10 heures, vérifier le niveau d'huile moteur, et faire I'appoint
d'huile jusqu'au haut du goulot de dispositif de remplissage d'huile si la
pompe est utilisée pendant plus de 10 heures de maniére continue.

PRECAUTION :

¢ L'huile de moteur est un élément affectant les performances du moteur et
sa longévité. Les huiles végétales ou non-détergentes ne sont pas
recommandées.

e S'assurer de vérifier que le moteur est placé sur une surface horizontale, le
moteur étant arréte.

Utiliser une huile moteur 4 temps répondant ou dépassant les prescriptions
pour la classification service APl SE ou ultérieure (ou équivalente). Toujours
vérifier I'étiquette de service API sur le bidon d'huile pour s'assurer qu'elle
porte bien la mention SE ou ultérieure (ou équivalente).

-10 0 10 20 30 40°C
TEMPERATURE AMBIANTE

Une huile SAE 10W-30 est recommandée pour I'utilisation générale. Les
autres viscosités indiquées dans le tableau peuvent étre utilisées lorsque la
température moyenne du lieu d'utilisation se trouve dans la plage indiquée.

PRECAUTION :
L'utilisation d'huile moteur non-détergente ou 2 temps peut raccourcir la
durée de vie du moteur.
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1. Placer la pompe horizontalement sur une surface horizontale.

2. Retirer la jauge / bouchon de remplissage d'huile et I'essuyer.

3. Insérer la jauge sans la visser dans le goulot de remplissage et la retirer.
Vérifier le niveau d'huile indiqué sur la jauge.

4. Si le niveau d'huile est bas, faire I'appoint avec I'huile recommandée
jusqgu'au bord de I'orifice de remplissage d'huile (voir page 12).

5. Remettre la jauge / bouchon de remplissage d'huile en place.

PRECAUTION :
Si I'on fait tourner le moteur avec une quantité d'huile insuffisante, on risque
de gravement I'endommager.

JAUGE / BOUCHON DE LIMITE
REMPLISSAGE D'HUILE SUPERIEURE

JAUGE / BOUCHON DE ORIFICE DE LIMITE
REMPLISSAGE D'HUILE REMPLISSAGE INFERIEURE

Systéme de sécurité de niveau d'huile (type équipé)

Le systéme de sécurité de niveau d'huile est congu pour empécher des
dommages au moteur causés par une quantité d'huile insuffisante dans le
carter moteur. Avant que le niveau d'huile du carter moteur ne puisse tomber
en-deca d'une limite s(re, le systeme d'alerte d'huile arréte
automatiquement le moteur (le commutateur de moteur reste en position
“ON").

REMARQUE :
Si le moteur s'arréte et ne redémarre pas, vérifier le niveau d'huile moteur
avant d'effectuer le dépistage des pannes dans d'autres zones.
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6. Vérifier le niveau de carburant.

Retirer le bouchon du réservoir de carburant et vérifier le niveau de
carburant. Si le niveau de carburant est bas, remplir le réservoir.

Utiliser de I'essence sans plomb pour automobile ayant un indice d'octane
recherche d'au moins 91 (ou un indice d'octane pompe d'au moins 86).

Ne jamais utiliser d'essence souillée ou stagnante ou un mélange huile /
essence.

Eviter toute pénétration d'impuretés ou d'eau dans le réservoir de carburant.

Aprés avoir fait le plein, resserrer le bouchon du réservoir de carburant
a fond.

AATTENTION

¢ L'essence est extréemement inflammable et elle peut exploser dans
certaines conditions.

¢ Faire le plein dans un endroit bien aéré et avec le moteur arrété. Ne pas
fumer et n'approcher ni flammes ni étincelles prés du moteur au moment
de faire le plein, ou prés de I'endroit de stockage de I'essence.

¢ Ne pas trop remplir le réservoir (il ne doit pas y avoir d'essence au-dessus de
la marque de limite supérieure). Apres avoir fait le plein, vérifier que le
bouchon de réservoir est bien et correctement fermé.

¢ Faire attention a ne pas renverser de carburant pendant le remplissage du
réservoir. Du carburant renversé ou des vapeurs de carburant peuvent
s'enflammer. Si du carburant a été renversé, s'assurer que la zone est
séche avant de mettre le moteur en marche.

¢ Eviter le contact répété ou prolongé avec la peau et éviter de respirer les
vapeurs.
TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS.

MARQUE DE LIMITE
SUPERIEURE

NIVEAU
MAXIMUM
DE CARBURANT




REMARQUE :

L'essence se dégrade trés rapidement sous |'effet de facteurs tels que

I'exposition a la lumiére, la température et le temps.

Dans le pire des cas, I'essence peut étre contaminée en moins de 30 jours.

L'utilisation d'essence contaminée peut endommager gravement le moteur

(colmatage du carburateur, grippage des soupapes).

Les dommages dus au carburant dégradé ne sont pas couverts par la

garantie.

Pour éviter ceci, observer rigoureusement ces recommandations :

¢ N'utiliser que I'essence spécifiée (voir page 14).

e Utiliser de I'essence fraiche et propre.

e Pour ralentir la dégradation, conserver I'essence dans un récipient de
carburant certifié.

¢ Avant un long remisage (plus de 30 jours), vidanger le réservoir de
carburant et le carburateur (voir page 35).

Essences contenant de l'alcool

Si I'on décide d'utiliser une essence contenant de I'alcool (“essence-alcool”),
s'assurer que son indice d'octane est au moins égal a I'indice recommandé
par Honda.

Il existe deux types “d'essence-alcool” : le premier contient de I'éthanol, le
second du méthanol.

Ne pas utiliser une essence-alcool contenant plus de 10 % d'éthanol.

Ne pas utiliser une essence contenant plus de 5 % de méthanol (alcool
méthylique ou alcool de bois) ou une quelconque essence contenant du
méthanol, a moins qu'elle ne contienne également des cosolvants et des
inhibiteurs de corrosion pour méthanol.

REMARQUE :

¢ Les dommages du systéme d'alimentation en carburant ou les problémes
de performances du moteur résultant de I'utilisation d'une essence
contenant plus d'alcool que ce qui est recommandé ne sont pas couverts
par la garantie.

¢ Avant de se ravitailler dans une station-service que I'on connait mal,
essayer de savoir si I'essence contient de |'alcool, quel est le type d'alcool
utilisé et dans quel pourcentage.
En cas d'anomalies de fonctionnement lors de |'utilisation d'une essence
particuliere, revenir a une essence que I'on sait ne pas contenir plus
d'alcool que la quantité recommandée.
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7. Vérifier le filtre a air.

Déposer le couvercle de filtre a air en décrochant les deux languettes de
verrouillage situées sur le haut du couvercle de filtre a air et les deux
languettes inférieures. Vérifier I'élément pour étre str qu'il est propre et en
bon état.

Si I'élément est sale, le nettoyer (voir page 29). Remplacer I'élément s'il est
endommagé.

Reposer correctement I'élément et le couvercle de filtre a air.

LANGUETTES DE

=
VERROUILLAGE \

ELEMENT DE
FILTRE A AIR
COUVERCLE DE
FILTRE A AIR
LANGUETTES
INFERIEURES
PRECAUTION :

Ne jamais faire fonctionner le moteur sans filtre a air. Des impuretés telles
que poussiére et saleté aspirées dans le moteur a travers le carburateur
entraineraient une usure rapide du moteur.
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8. S'assurer que tous les écrous, boulons et vis sont serrés.

Vérifier I'absence de boulons, vis et écrous desserrés.
Resserrer correctement et solidement les boulons, vis et écrous si nécessaire.

9. Vérifier I'eau d'amorcage.
Avant |'utilisation, le corps de pompe doit étre rempli d'eau pour I'amorcage.

PRECAUTION :

Ne jamais faire marcher la pompe sans eau d'amorc¢age, au risque de
provoquer une surchauffe de la pompe. Une utilisation prolongée a sec
détruit le joint de la pompe. Si la machine est utilisée a sec, arréter
immédiatement le moteur et laisser refroidir la pompe avant d'ajouter de
I'eau.

BOUCHON DE REMPLISSAGE
D'EAU D'AMORCAGE
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5. MISE EN MARCHE DU MOTEUR

1. Placer le levier du robinet de carburant sur la position ON.

LEVIER DE ROBINET
DE CARBURANT

2. Pour mettre un moteur froid en marche, déplacer le levier de starter vers la
position “CLOSED” (fermé).

REMARQUE :
Ne pas se servir du starter si le moteur est chaud ou si la température
ambiante est élevée.

LEVIER DE STARTER

OPEN (ouvert) /oo ' m
M CLO J D (fermé)

[N

:

= |4
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3. Déplacer le levier des gaz depuis la position LOW jusqu'a 1/2 environ de la
position HIGH.

LEVIER DES GAZ

COMMUTATEUR
DE MOTEUR
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5. Tout en tenant fermement la poignée de transport, tirer doucement la
poignée de lancement jusqu'a ce que I'on ressente une résistance, puis la
tirer d'un coup sec dans le sens de la fleche comme sur la figure ci-
dessous.

ATTENTION :
Ne pas laisser la poignée de lancement revenir brutalement contre le moteur.
La ramener lentement pour éviter tout dommage du démarreur.

REMARQUE :

Toujours tirer vivement sur la poignée de lancement. Si elle n'est pas
vivement tirée, les étincelles peuvent ne pas jaillir en travers des électrodes
de la bougie, entrainant une défaillance de la mise en marche du moteur.

POIGNEE DE
LANCEMENT

20



6. Si le levier de starter a été déplacé vers la position “CLOSED” (fermé) pour

mettre le moteur en marche, le déplacer progressivement vers la position
“OPEN" (ouvert) des que le moteur chauffe.

LEVIER DE STARTER

OPEN (ouvert)
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¢ Modification du carburateur pour une utilisation a haute altitude

En haute altitude, le mélange air-carburant standard du carburateur s'enrichit
excessivement. Les performances diminuent alors et la consommation de
carburant augmente. Un mélange trés riche encrasse également la bougie et
rend le démarrage difficile. Une utilisation prolongée a des altitudes
différentes de celles pour lesquelles ce moteur a été certifié peut entrainer
une augmentation des émissions polluantes.

On peut améliorer les performances en haute altitude en effectuant certaines
modifications sur le carburateur. Si I'on utilise toujours la pompe a eau a des
altitudes supérieures a 1 500 meétres, demander au concessionnaire Honda
agréé d'effectuer ces modifications du carburateur. Lors d'une utilisation en
haute altitude, le moteur satisfera aux normes antipollution pendant toute sa
durée de service si les modifications du carburateur pour une utilisation en
haute altitude ont été effectuées.

Méme avec un carburateur modifié, la puissance du moteur diminuera
d'environ 3,5 % pour chaque augmentation d'altitude de 300 métres. Si le
carburateur n'est pas modifié, I'effet de I'altitude sur la puissance sera encore
plus important.

PRECAUTION :

Lorsque le carburateur a été modifié pour une utilisation a haute altitude, le
mélange air-carburant est trop pauvre pour une utilisation a basse altitude.
L'utilisation a des altitudes inférieures a 1 500 metres avec un carburateur
modifié peut provoquer une surchauffe du moteur et entrainer d'importants
dommages du moteur. Pour une utilisation a basse altitude, faire remettre le
carburateur aux spécifications d'usine d'origine par le concessionnaire.

22



6. FONCTIONNEMENT

PRECAUTION :

Ne jamais utiliser la pompe pour pomper une eau boueuse, des rejets d'huile,
du vin, etc.

Ne pas tirer la tringlerie de régulateur pour forcer le moteur a fonctionner en
dehors de ses paramétres de conception.

1. Mettre le moteur en marche en procédant comme il est indiqué a la page 18.

2. Mettre le levier des gaz sur la position correspondant a la vitesse du
moteur souhaitée.

Le débit de la pompe se commande en réglant le régime moteur.
Lorsqu'on déplace le levier des gaz dans le sens HIGH, le débit de la
pompe augmente ; lorsqu'on le déplace dans le sens LOW, le débit de la
pompe diminue.

LEVIER DES GAZ

HIGH ‘ rrrrr Low
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7. ARRET DU MOTEUR

Pour arréter le moteur en cas d'urgence, tourner simplement le commutateur
d'allumage vers la position arrét (“OFF”). Dans des conditions normales,
utiliser la procédure suivante.

1. Placer le levier des gaz complétement sur la position LOW.

LEVIER DES GAZ

2. Placer le commutateur de moteur sur la position arrét (“OFF”).

COMMUTATEUR
DE MOTEUR
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3. Placer le levier du robinet de carburant sur la position OFF.

LEVIER DE ROBINE
DE CARBURANT

Apres utilisation, déposer le bouchon de vidange de pompe (voir page 32) et
vidanger la chambre de pompe. Déposer le bouchon de remplissage, et
rincer la chambre de pompe avec de I'eau propre et fraiche. Laisser vidanger

I'eau de la chambre de pompe, puis reposer le bouchon de remplissage et le
bouchon de vidange.
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8. ENTRETIEN

Un contréle et un réglage périodiques de la pompe sont essentiels pour
maintenir un haut niveau de performances. Un entretien régulier contribuera
également a prolonger la durée de service. Les intervalles d'entretien requis
et le type d'entretien a exécuter sont décrits dans le tableau de la page
suivante.

AATTENTION

¢ Arréter le moteur avant d'effectuer un entretien.

¢ Pour éviter un démarrage accidentel, couper I'allumage, et déconnecter le
capuchon de bougie d'allumage.

¢ Si le moteur doit étre utilisé, s'assurer que la zone est bien aérée. Les gaz
d'échappement contiennent du monoxyde de carbone, gaz toxique
pouvant entrainer un évanouissement et la mort.

PRECAUTION :

¢ Si la pompe a été utilisée avec de I'eau de mer, etc., la nettoyer
immédiatement avec de I'eau douce pour réduire la corrosion et éliminer
les dépots.

¢ Utiliser des pieces Honda d'origine ou leur équivalent pour I'entretien et la
réparation. L'utilisation de piéces de niveau de qualité différente
provoquerait des pannes du systéme.

26



Programme d'entretien

INTERVALLE D'ENTRETIEN REGULIER (4) A Premier | Tousles | Tousles | Tous les | Tous les
fésgricr%‘aegdaé“sxégtggiasl'gfl en nombre | chaaue| mois | 3 mois | 6mois ans deux
d'heures de fonctionnement, au utilisa- ou ou ou ou ans
premier des deux termes échus. tion 10h 25 h 50 h 100 h ou
Elément 300 h
Huile moteur Vérifier le o
niveau
Renouveler [o) o (2)
Filtre a air Vérifier o
Nettoyer o (1)
Bougie Vérifier-régler o
d'allumage Remplacer o
Pare-étincelles Nettoyer o (5)
(piece en option)
Ralenti Vérifier-régler o (3)
Jeu aux soupapes Vérifier-régler o (3)
Chambre de Nettoyer Toutes les 300 h (3)
combustion
Réservoir de Nettoyer 0(3)
carburant et filtre
Tuyau de Verifier Tous les 2 ans (remplacer si nécessaire) (3)
carburant
Turbine Vérifier o (3)
Jeu de la turbine  Vérifier o (3)
Clapet Vérifier
d'aspiration de o (3)
pompe

(1) Faire un entretien plus fréquent dans le cas de fonctionnement dans un milieu poussiéreux.

(2) Changer I'huile moteur toutes les 25 heures en cas d'utilisation a régime sévére ou a
température ambiante élevée.

(3) L'entretien de ces points doit étre confié au concessionnaire.

(4) Dans le cadre d'une utilisation commerciale, noter les heures de fonctionnement afin de
déterminer les bons intervalles de maintenance.

(5) En Europe et dans les autres pays ou la directive 2006/42/CE relative aux machines est en
vigueur, ce nettoyage doit étre effectué par le concessionnaire.
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1. Renouvellement de I'huile

Vidanger I'huile usée alors que le moteur est chaud. La vidange s'effectue
plus rapidement et plus complétement lorsque I'huile est chaude.

1. Placer un récipient approprié sous le moteur pour recueillir I'huile usée,
puis retirer la jauge / bouchon de remplissage d'huile et le bouchon de
vidange.

2. Vidanger complétement I'huile usée, puis remettre le bouchon de vidange
avec la rondelle d'étanchéité en place et le serrer a fond.

3. Avec le moteur a I'horizontale, faire I'appoint en huile recommandée
jusqu'au bord de I'orifice de remplissage d'huile (voir page 12).

CONTENANCE EN HUILE MOTEUR : 0,25 |

4. Visser la jauge / bouchon de remplissage d'huile a fond.

JAUGE / BOUCHON DE
REMPLISSAGE D'HUILE

RONDELLE
D'ETANCHEITE

BOUCHON DE
VIDANGE D'HUILE

Se laver les mains avec de I'eau et du savon aprés avoir manipulé de I'huile
usée.

REMARQUE :

Jeter I'huile moteur usée d'une maniere compatible avec I'environnement.

Nous conseillons de la porter dans un récipient fermé a une station service
locale pour son recyclage. Ne pas la jeter aux ordures ni la déverser dans la
terre ou dans un égout.
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2. Entretien du filtre a air

Si le filtre a air est sale, le passage vers le carburateur sera restreint. Pour
éviter tout mauvais fonctionnement du carburateur, nettoyer régulierement
le filtre a air. Le nettoyer plus fréquemment lorsque le moteur est utilisé dans
des endroits trés poussiéreux.

AATTENTION

Ne jamais utiliser d'essence ou de solvants a point d'éclair faible pour le
nettoyage. Ces substances sont inflammables et explosives dans certaines
conditions.

PRECAUTION :
Ne jamais faire fonctionner la pompe sans filtre a air. L'usure du moteur s'en
trouverait accélérée par les souillures telles que poussiére et saleté aspirées
dans le moteur.

1. Déposer le couvercle de filtre a air en décrochant les deux languettes de
verrouillage situées sur le haut du couvercle de filtre a air et les deux
languettes inférieures.

2. Laver I'élément dans un liquide non-inflammable ou dans du solvant a
point d'éclair élevé et le sécher complétement.

3. Tremper le filtre dans une huile moteur propre et en exprimer I'huile en excés.

4. Essuyer la saleté du boitier et du couvercle du filtre a air a I'aide d'un chiffon
humide. Veiller a ce que la saleté ne pénétre pas dans le carburateur.

5. Reposer I'élément de filtre a air.

6. Reposer le couvercle de filtre a air en introduisant les languettes
inférieures, puis insérer les languettes de verrouillage.

LANGUETTES
DE VERROUILLAGE

COUVERCLE DE
FILTRE A AIR

LANGUETTES INFERIEURES



3. Entretien de la bougie d'allumage

Bougie d'allumage recommandée : CR6HSB (NGK)
U16FSR-UB (DENSO)

PRECAUTION :
Ne jamais utiliser de bougie d'allumage de gamme thermique incorrecte.

Pour assurer un bon fonctionnement du moteur, I'écartement des électrodes
de la bougie doit étre correct et la bougie ne doit pas étre encrassée.

AATTENTION

Si le moteur vient de fonctionner, le silencieux est trés chaud. Faire attention
de ne pas le toucher.

1. Déconnecter le capuchon de bougie et nettoyer toute saleté autour de la
bougie.
2. Déposer la bougie avec une clé a bougie de taille appropriée.

CLE A BOUGIE

CAPUCHON DE
BOUGIE

3. Contréler visuellement la bougie.

Remplacer la bougie si ellg pré:.;ente E,I&'E(E:;R?EE
une usure apparente ou si son isolant
est fissuré ou écaillé. Nettoyer la 0.6-07 mm
bougie avec une brosse métallique si o
elle doit étre réutilisée.
4. Mesurer |'écartement des électrodes
avec une jauge d'épaisseur.
Rectifier si besoin en pliant I'électrode g%'_\l'_ADﬁ'é'l-_lEEITE
latérale.
L'écartement doit étre de :
0,6-0,7 mm

30



5. S'assurer que la rondelle d'étanchéité est en bon état et visser la bougie
a la main pour ne pas risquer de foirer son filetage.

6. Une fois que la bougie d'allumage est en appui, la serrer a I'aide d'une clé
pour bougie afin de comprimer le joint.

REMARQUE :

Si une bougie neuve est installée, serrer d'un demi-tour pour compresser la
rondelle une fois que la bougie est bien assise. En cas de réutilisation d'une
bougie, serrer de 1/8-1/4 de tour pour compresser la rondelle.

PRECAUTION :

¢ La bougie d'allumage doit étre bien serrée. Une bougie mal serrée peut
devenir trés chaude et peut endommager le moteur.

¢ N'utiliser que des bougies d'allumage du type recommandé ou d'un type
équivalent. Les bougies d'allumage dont la gamme de chaleur ne
correspond pas risquent de provoquer des dégats du moteur.

7. Remettre le capuchon de bougie solidement en place.
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4. Entretien du pare-étincelles (piéce en option)

En Europe et dans les autres pays ou la directive 2006/42/CE relative aux
machines est en vigueur, ce nettoyage doit étre effectué par le
concessionnaire.

AATTENTION

Si le moteur vient de fonctionner, le silencieux est tres chaud. Le laisser
refroidir avant de procéder.

PRECAUTION :
Le pare-étincelles doit étre entretenu toutes les 100 heures pour maintenir
son efficacité.

1. Déposer le protecteur de silencieux en retirant les trois boulons de 5 mm.
2. Déposer le pare-étincelles du silencieux en retirant la vis.
(Prendre soin de ne pas endommager le treillis métallique).

REMARQUE :
Vérifier le calaminage autour de I'orifice d'échappement et du pare-étincelles,
et le nettoyer si besoin est.

SILENCIEUX

VIS

@JI& | 4 PARE-ETINCELLES

P

SV

BOULONS
de 5 mm

@
G / {,l(,@
””'frr,,,,@
COMMUTATEUR DE MOTEUR et
SYSTEME DE SECURITE DE
NIVEAU D'HUILE PROTECTEUR DE SILENCIEUX
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3. Utiliser une brosse pour retirer la calamine de I'écran du pare-étincelles.

PRECAUTION :
Faire attention a ne pas endommager I'écran du pare-étincelles.

REMARQUE :
Le pare-étincelles ne doit pas étre cassé ou troué. La remplacer si nécessaire.

4. Reposer le pare-étincelles et le protecteur de silencieux dans |'ordre
inverse du démontage.
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9. TRANSPORT / REMISAGE

AATTENTION

¢ Par mesure de sécurité contre les incendies ou les briilures, laisser refroidir
le moteur avant de transporter la pompe ou de la remiser dans un endroit
ferme.

¢ En cas de transport de la pompe ; tourner le robinet d'essence vers la
position “OFF” (fermé), garder la pompe de niveau, et vérifier que le
bouchon de réservoir est bien en place. Du carburant renversé ou des
vapeurs de carburant peuvent s'enflammer.

Avant un remisage prolongé de la pompe ;

1. S'assurer que le lieu de remisage n'est pas excessivement humide ou
poussiéreux.

2. Nettoyer l'intérieur de la pompe.....
Des dépots vont se former dans la pompe si elle a été utilisée avec une eau
boueuse ou sableuse ou une eau fortement chargée.
Pomper de I'eau propre avant d'arréter la pompe, sous peine
d'endommager la turbine au redémarrage. Apreés le ringcage, retirer le
bouchon de vidange de la pompe et vidanger le plus d'eau possible du
carter de pompe, puis reposer le bouchon.

BOUCHON DE VIDANGE
DE LA POMPE
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3. Vidanger le carburant......

AATTENTION

L'essence est extremement inflammable et elle peut exploser dans certaines
conditions. Ne pas fumer ni amener de flammes ou d'étincelles a proximité.

a. Avec le robinet de carburant en position OFF, retirer la vis de vidange de
la cuve a niveau constant du carburateur et vidanger le carburateur, en
inclinant Iégérement la pompe de sorte que la tringlerie de commande
ne recoive pas d'essence vidangée. Vidanger |I'essence dans un
récipient approprié.

b. Tourner le robinet de carburant en position ON, vidanger I'essence
contenue dans le réservoir de carburant dans un récipient adapté, en
inclinant Iégerement la pompe de sorte que la tringlerie de commande
ne recoive pas d'essence vidangée.

c. Reposer la vis de vidange du carburateur.

ROBINET DE CARBURANT

VIS DE VIDANGE DU CARBURATEUR
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4. Renouveler I'huile moteur (voir page 28).

5. Nettoyer le filtre a air (voir page 29).

6. Déposer la bougie et verser une cuillere a soupe d'huile moteur propre
environ dans le cylindre. Lancer le moteur de plusieurs tours pour
distribuer I'huile, puis reposer la bougie.

7. Tirer la poignée de lancement jusqu'a percevoir une résistance et jusqu'a
ce que l'encoche sur les ailettes du volant moteur s'aligne sur le repére sur
le couvercle de ventilateur. Ceci ferme les soupapes, empéchant I'humidité
de pénétrer dans le cylindre du moteur, et protege le moteur de la
poussiére et de la corrosion. Ramener doucement la corde de lancement.

volant moteur avec le repére sur le
couvercle de ventilateur.

8. Couvrir la pompe pour la protéger contre la poussiére.
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10. DEPISTAGE DES PANNES

Lorsque le moteur ne démarre pas :

GO, WN =

. Le commutateur de moteur est-il en position “ON” (marche) ?
.Y a-t-il suffisamment d'huile dans le moteur ?

. Le robinet de carburant est-il ouvert ?

.Y a-t-il du carburant dans le réservoir de carburant ?

. L'essence atteint-elle le carburateur ?

Pour le vérifier, desserrer la vis de vidange avec le robinet de carburant
ouvert.

. La bougie est-elle en bon état ?

Retirer la bougie et la controler. Nettoyer la bougie, régler I'écartement de
ses électrodes et la sécher. La remplacer si nécessaire.

Si moteur ne part toujours pas, porter la pompe a eau chez un
concessionnaire Honda agréé.

AATTENTION

Si du carburant a été renversé, s'assurer que la zone est séche avant de
mettre le moteur en marche. Du carburant renversé ou des vapeurs de
carburant peuvent s'enflammer.
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Si la pompe ne pompe pas d'eau :
1. La pompe est-elle complétement amorcée ?

. Le filtre n'est-il pas bouché ?

. Les colliers de flexible sont-ils solidement posés ?

. Les tuyaux ne sont-ils pas endommagés ?

. La hauteur d'aspiration n'est-elle pas excessive ?

. Si la pompe a eau ne fonctionne toujours pas, la porter chez un
concessionnaire Honda agréé.

O, WN

CONNECTEUR DE TUYAU

TUYAU
D'ASPIRATION

FILTRE
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11. CARACTERISTIQUES

Modéle WX15
Code de description WZBY
du produit
Dimensions et poids
Longueur 325 mm
Largeur 275 mm
Hauteur 375 mm
Masse a sec [poids] 9,0 kg
Moteur
Modele GXH50
Type de moteur Monocylindre 4 temps a soupapes en téte
Cylindrée 49,4 cm?3

[alésage x course]

41,8x36,0 mm

Puissance nette du moteur
(conformément a SAE J1349%)

1,6 kW /7 000 tours/min

Couple net maxi. du moteur
(conformément a SAE J1349%)

2,7 N-m (0,28 kgf-m) / 4 500 tours/min

Systéme de refroidissement

Air forcé

Systeme d'allumage

Magnéto transistorisé

Rotation de I'arbre de prise de
force

Sens inverse des aiguilles d'une montre

Capacité du réservoir de
carburant

0,77 L

* La puissance nominale du moteur indiquée dans ce document est la
puissance de sortie nette testée sur un moteur de production de ce modéle,
et mesurée conformément a SAE J1349 a 7 000 tours/min (puissance nette
du moteur) et a 4 500 tours/min (couple net maxi. du moteur). Les moteurs
de série peuvent présenter des valeurs différentes.

La puissance de sortie réelle lorsque le moteur est installé dans la machine
finale variera en fonction de plusieurs facteurs, y compris la vitesse de
fonctionnement du moteur pendant I'utilisation, les conditions
environnementales, la maintenance et autres variables.

Pompe
Diameétre de I'orifice d'aspiration |40 mm
Diameétre de l'orifice de 40 mm
refoulement
Hauteur totale (maximum) 40 m
Hauteur d'aspiration (maximum) |8 m
Capacité 240 L
Temps d'auto-amorcage 120s/5m
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Bruit

Niveau de pression acoustique au

poste de travail 88 dB (A)
(EN809:1998/AC:2001) .|
Incertitude 2dB (A)

Niveau de puissance acoustique mesuré 101 dB (A)

(2000/14/CE, 2005/88/CE)

Incertitude 2 dB (A)

Niveau de puissance acoustique garanti 103 dB (A)

(2000/14/CE, 2005/88/CE)

Mise au point

ELEMENT SPECIFICATION ENTRETIEN
Ecartement des électrodes | 0,6-0,7 mm Se reporter a la page 30
de bougie
Jeu aux soupapes ADM. : 0,08+0,02 mm Consulter votre
(a froid) ECH.: 0,11+0,02 mm concessionnaire

Honda agréé
Autres spécifications Aucun autre réglage n'est nécessaire.

Les caractéristiques sont sujettes a modifications sans préavis.
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MAJOR Honda DISTRIBUTOR ADDRESSES

For further information, please contact Honda Customer Information
Centre at the following address or telephone number:

ADRESSES DES PRINCIPAUX DISTRIBUTEURS Honda

Pour plus d’informations, s’adresser au Centre d’informations clients Honda
I"adresse ou num ro de t | phone suivants:

ADRESSEN DER HAUPT-Honda-VERTEILER

Weitere Informationen erhalten Sie gerne vom Honda-Kundeninformationszentrum
unter der folgenden Adresse oder Telefonnummer:

DIRECCIONES DE LOS PRINCIPALES CONCESIONARIOS Honda

Para obtener m s informaci n, p ngase en contacto con el Centro de informaci n
para clientes Honda en la direcci n o n mero de tel fono siguientes:



AUSTRIA

Honda Motor Europe Ltd

HondastraRRe 1
2351 Wiener Neudorf
Tel. : +43 (0)2236 690 0
Fax : +43 (0)2236 690 480
http://www.honda.at

P< HondaPP@honda.co.at

BALTIC STATES
(Estonia/Latvia/
Lithuania)
Honda Motor Europe Ltd
Tulika 15/17
10613 Tallinn
Tel. : +372 6801 300
Fax : +372 6801 301
P<  honda.baltic@honda-eu.com.

BELGIUM

Honda Motor Europe Ltd

Doornveld 180-184

1731 Zellik
Tel. : +32 2620 10 00
Fax : +32 2620 10 01
http://www.honda.be
P4 BH_PE@HONDA-EU.COM

BULGARIA
Kirov Ltd.
49 Tsaritsa Yoana blvd
1324 Sofia
Tel. : +359 2 93 30 892
Fax : +359 2 93 30 814
http://www.kirov.net
P<l honda@kirov.net

CROATIA

Hongoldonia d.o.o.
Vrbaska 1c

31000 Osijek
Tel. : +38531320420
Fax : +38531320429
http://www.hongoldonia.hr
DL prodaja@hongoldonia.hr

CYPRUS

Alexander Dimitriou & Sons
Ltd.

162, Yiannos Kranidiotis
Avenue
2235 Latsia, Nicosia
Tel. : +357 22 715 300
Fax : +357 22 715 400

CZECH REPUBLIC
BG Technik cs, a.s.
U Zavodiste 251/8
15900 Prague 5 - Velka
Chuchle
Tel. : +420 2 838 70 850
Fax : +420 2 667 111 45
http://www.honda-stroje.cz

DENMARK
TIMA A/S

T rnfalkevej 16
2650 Hvidovre

Tel. : +45 36 34 25 50
Fax : +45 36 77 16 30
http://www.hondapower.dk

FINLAND
OY Brandt AB.
Tuupakantie 7B
01740 Vantaa
Tel. : +358 207757200
Fax : +358 9 878 56276
http://www.brandt.fi

FRANCE
Honda Motor Europe Ltd
Relation Clients Produits
d’ quipements
Parc d'activit s de Pariest, All e du
Ter mai
Croissy Beaubourg BP46, 77312
Marne La Vall e Cedex 2
T 1.:01 60 37 30 00
Fax : 01 60 37 30 86
http://www.honda.fr

P< espace-client@honda-eu.com

GERMANY
Honda Motor Europe Ltd
Sprendlinger LandstraRe 166
63069 Offenbach am Main
Tel. : 01 80 5/20 20 90

Fax : +49 69 8320 20
http://www.honda.de

P<  info@post.honda.de

GREECE
Saracakis Brothers S.A.
71 Leoforos Athinon
10173 Athens
Tel. : +30 210 3497809
Fax : +30 210 3467329
http://www.honda.gr
P< info@saracakis.gr




HUNGARY
Motor Pedo Co., Ltd.
Kamaraerdei ut 3.
2040 Budaors
Tel. : +36 23 444 971
+36 23 444 972
http://www.hondakisgepek.hu

Fax :

P< info@hondakisgepek.hu

ICELAND
Bernhard ehf.
Vatnagardar 24-26
104 Reykdjavik
Tel. : +354 520 1100
Fax : +354 520 1101

www.honda.is

IRELAND
Two Wheels Itd
M50 Business Park, Ballymount
Dublin 12
Tel. : +353 1 4381900
Fax : +353 1 4607851
http://www.hondaireland.ie
D<l Service@hondaireland.ie

ITALY
Honda lItalia Industriale S.p.A.
Via della Cecchignola, 13
00143 Roma
Tel. : +848 846 632
Fax : +39 065 4928 400
http://www.hondaitalia.com

DX info.power@honda-eu.com

Aries Power Equipment Sp. z o.0.

MALTA
The Associated Motors
Company Ltd.
New Street in San Gwakkin Road
Mriehel Bypass, Mriehel QRM17
Tel. : +356 21 498 561
Fax : +356 21 480 150

NETHERLANDS
Honda Motor Europe Ltd
Afd, Power Equipment
Capronilaan 1
1119 NN Schiphol-Rijk
Tel. : +31 20 7070000
Fax : +31 20 7070001
http://www.honda.nl

NORWAY
Berema AS
P.O. Box 454
1401 Ski
Tel. : +47 64 86 05 00
Fax : +47 64 86 05 49
http://www.berema.no

DXl berema@berema.no

POLAND

ul. Wroclawska 25
01-493 Warszawa
Tel. : +48 (22) 861 43 01
Fax : +48 (22) 861 43 02
http://www.ariespower.pl
http://www.mojahonda.pl

P info@ariespower.pl

PORTUGAL
Honda Motor Europe Ltd
Rua Fontes Pereira de Melo 16
Abrunheira, 2714-506 Sintra
Tel. : +351 21 915 53 00
Fax : +351 21 925 88 87
http://www.honda.pt
P< honda.produtos@honda-eu.

com

REPUBLIC OF BELARUS
Scanlink Ltd.
Kozlova Drive, 9
220037 Minsk
Tel. : +375 172 999090
Fax : +375 172 999900
http://www.hondapower.by

ROMANIA
Hit Power Motor Srl
str. Vasile Stroescu nr. 12,
Camera 6, Sector 2
021374 Bucuresti
Tel. : +40 21 637 04 58
Fax : +40 21 637 04 78
http://www.honda.ro
D4 hit_power@honda.ro

RUSSIA

Honda Motor RUS LLC
1, Pridirizhnaya Street, Sharapovo
settlement, Naro-Fominsky district,
Moscow Region, 143350 Russia
Tel. : +7 (495) 745 20-80
Fax : +7 (495) 745 20 81

www.honda.co.ru

DK postoffice@honda.co.ru




SERBIA &
MONTENEGRO
BPP Ground d.o.o
Generala Horvatovica 68
11000 Belgrade
Tel. : +381 11 3820 295
Fax : +381 11 3820 296
http://www.hondasrbija.co.rs
DX honda@bazis.co.rs

SLOVAK REPUBLIC
Honda Motor Europe Ltd
Prievozsk 6 821 09 Bratislava
Tel. : +421 2 32131112
Fax : +421 2 32131111
http://www.honda.sk

SLOVENIA

AS Domzale Moto Center D.O.0.

Blatnica 3A
1236 Trzin
Tel. : +386 1 562 22 62
Fax : +386 1 562 37 05
www.honda-as.com

DLl infomacije@honda-as.com

SPAIN &

Las Palmas province
(Canary Islands)
Greens Power Products, S.L.
Poligono Industrial Congost -
Av Ramon Ciurans n°2
08530 La Garriga - Barcelona
Tel. : +34 93 860 50 25
Fax : +34 93 871 81 80
http://www.hondaencasa.com

Tenerife province
(Canary Islands)
Automocion Canarias S.A.
Carretera General del Sur, KM. 8,8
38107 Santa Cruz de Tenerife
Tel. : +34 (922) 620 617
Fax : +34 (922) 618 042
http://www.aucasa.com
D<l ventas@aucasa.com

P4 taller@aucasa.com

SWEDEN

Honda Motor Europe Ltd

Box 31002 - L nghusgatan 4
215 86 Malm

Tel. : +46 (0)40 600 23 00

Fax : +46 (0)40 600 23 19
www.honda.se

DL hpesinfo@honda-eu.com

SWITZERLAND
Honda Motor Europe Ltd
10, Route des Mouli res

1214 Vernier - Gen ve

Tel. : +41 (0)22 939 09 09
Fax : +41 (0)22 939 09 97
http://www.honda.ch

TURKEY
Anadolu Motor Uretim ve
Pazarlama AS
Esentepe mah. Anadolu
cad. No: 5
Kartal 34870 Istanbul
Tel. : +90 216 389 59 60
Fax : +90 216 353 31 98
www.anadolumotor.com.tr

DX  antor@antor.com.tr

UKRAINE
Honda Ukraine LLC
101 Volodymyrska Str. - Build. 2
Kyiv 01033
Tel. : +380 44 390 14 14
Fax : +380 44 390 14 10
http://www.honda.ua
P< CR@honda.ua

UNITED KINGDOM
Honda Motor Europe Ltd
470 London Road
Slough - Berkshire, SL3 8QY
Tel. : +44 (0)845 200 8000
http://www.honda.co.uk

AUSTRALIA

Honda Australia Motorcycle and
Power Equipment Pty. Ltd

1954-1956 Hume Highway
Campbellfield Victoria 3061
Tel. : (03) 9270 1M1
Fax : (03) 9270 1133

CHILE
Honda Motor De Chile S.A
San Ignacio 031 Quilicura
Cod. Postal 8720018-Santiago
Tel. : +56 2 2709800
Fax : +56 2 7386511
http://www.honda.cl
P<  contacto@honda.cl
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EC Declaration of Conformity

1. The undersigned, Piet Renneboog, on behalf of the authorized representative, herewith
declares that the machinery described below fulfils all the relevant provisions of:
e Directive 2006/42/EC on machinery
e Directive 2004/108/EC on electromagnetic compatibility
¢ Directive 2000/14/EC — 2005/88/EC on outdoor noise

2. Description of the machinery
a) Generic denomination:  Water pump

b) Function: pumping of water
c) Commercial name | d) Type e) Serial number
*1 *1
3.  Manufacturer 4. Authorized representative and able to
Honda Motor Co., Ltd. compile the technical documentation
2-1-1 Minamiaoyama Honda Motor Europe Ltd Belgian Branch
Minato-ku, Tokyo, JAPAN p/a Honda Motor Europe Ltd — Aalst Office

Wijngaardveld 1 (Noord V)
B-9300 Aalst (Belgium)

5. References to harmonized standards 6. Other standards or specifications
EN 809:1998+A1:2009/AC:2010 -

7. Outdoor noise Directive

a) Measured sound power dB(A): *1
b) Guaranteed sound power dB(A): *1
c) Noise parameter (kW/min™): *1

d) Conformity assessment procedure: ANNEX V
e) Notified body: -

8. Done at: Aalst , BELGIUM
9. Date:

Piet Renneboog

Homologation Manager

Honda Motor Europe Ltd Belgian Branch
p/a Honda Motor Europe Ltd — Aalst Office

*1: see specification page. *1: consulte la pagina de las
*1: voir page de spécifications especificaciones
*1: Siehe Spezifikationen-Seite *1: vedi la pagina delle caratteristiche

tecniche




Frangais. (French)

Déclaration CE de Conformité

1. Le sous signé, Piet Renneboog, de la part du
représentant autorisé, déclare que la machine décrit
ci-dessous répond a toutes les dispositions
applicables de

* Directive Machine 2006/42/CE

* Directive 2004/108/CE sur la compatibilité
électromagnétique

* Directive 2000/14/CE - 2005/88/CE des émissions
sonores dans I'environnement des matériels
destinés a étre utilisé a I'extérieur des batiments

2. Description de la machine

a) Denomination générique : Pompe a eau

b) Fonction : pomper de I'eau

c) Nom Commercial d) Type

e) Numéro de série

3. Constructeur

4. Représentant autorisé et en charge des éditions
de documentation techngiues

5. Référence aux normes harmonisées

6. Autres normes et spécifications

7. Directive des émissions sonores dans
I'environnement des matériels destinés a étre utilisé
a l'extérieur des batiments

a) Puissance accoustique mesurée

b) Puissance accoustique garantie

c) Paramétre du bruit

d) Procédure d'évaluation de conformité

e) Organisme notifié

8. Faita 9. Date

Italiano (Italian)
Dichiarazione CE di Conformita

1. Il sottoscritto, Piet Renneboog, in qualita di
rappresentante autorizzato, dichiara qui di seguito
che la macchina sotto descritta soddisfa tutte le
disposizioni pertinenti delle:

* Direttiva macchine 2006/42/CE

* Direttiva sulla compatibilita elettromagnetica
2004/108/CE

* Direttiva sulla emissione acustica delle macchine e
attrezzature destinate a funzionare all'aperto
2000/14/CE - 2005/88/CE

2. Descrizione della macchina

a) Denominazione generica : Motopompa

b) Funzione : Pompaggio di acqua
c) Denominazione commerciale

€) Numero di serie

3. Costruttore

4. Rappresentante autorizzato e competente per la
compilazione della documentazione tecnica

5. Riferimento agli standard armonizzati

6. Altri standard o specifiche

7. Direttiva sulla emissione acustica delle macchine
e attrezzature destinate a funzionare all'aperto

a) Livello di potenza sonora misurato

b) Livello di potenza sonora garantito

c) Parametri emissione acustica

d) Procedura di valutazione della conformita

€) Organismo notificato
8. Fatto a

d) Tipo

9. Data

Deutsch (German)

EG-Konformitatserklarung

1. Der Unterzeichner, Piet Renneboog erklart hiermit
im Namen der Bevollmachtigten, dass das hierunter
genannte Maschine allen einschlagigen
Bestimmungen der * entspricht.

* Maschinenrichtlinie 2006/42/EG

* Richtlinie der Elektromagnetischen Kompatibilitat
2004/108/EG

* Geréuschrichtlinie im Freien 2000/14EG -
2005/88/EG

2. Beschreibung der Maschine

a) Allgemeine Bezeichnung : Wasserpumpe

b) Funktion : Wasser pumpen
c) Handelsbezeichnung

€) Seriennummer

3. Hersteller

4. Bevollmachtigter und in der Position, die
technische Dokumentation zu erstellen

5. Verweis auf harmonisierte Normen

6. Andere Normen oder Spezifikationen

7. Gerauschrichtlinie im Freien

a) gemessene Lautstéarke

b) Schalleistungspegel

c) Gerauschvorgabe

d) Konformitatsbewertungs Ablauf

e) Benannte Stelle
8. Ort

d) Typ

9. Datum

Nederlands (Dutch)
EG-verklaring van overeenstemming

1. Ondergetekende, Piet Renneboog, in naam van
de gemachtigde van de fabrikant, verklaart hiermee
dat het hieronder beschreven machine voldoet aan
alle toepasselijke bepalingen van :

* Richtlijn 2006/42/EG betreffende machines

* Richtlijn 2004/108/EG betreffende
elektromagnetische overeenstemming

* Richtlijn 2000/14/EG - 2005/88/EG betreffende
geluidsemissie (openlucht)

2. Beschrijving van de machine

a) Algemene benaming : Waterpomp

b) Functie : water pompen
¢) Handelsbenaming

€) Serienummer

3. Fabrikant

4. Gemachtigde van de fabrikant en in staat om de
technische documentatie samen te stellen

5. Refereert naar geharmoniseerde normen

6. Andere normen of specificaties

7. Geluidsemissierichtlijn (openlucht)

a) Gemeten geluidsvermogensniveau

b) Gewaarborgd geluidsvermogensniveau

c) Geluidsparameter

d) Conformiteitsbeoordelingsprocedure

e) Aangemelde instantie
8. Plaats

d) Type

9. Datum

Dansk ( Danish)

EF OVERENSTEMMELSEERKLZARING

1. UNDERTEGNEDE, PIET RENNEBOOG, PA
VEGNE AF DEN AUTORISEREDE
REPRASETANT, ERKLARER HERMED AT
MASKINEN, SOM ER BESKREVET NEDENFOR,
OPFYLDER ALLE RELEVANTE BESTEMMELSER
IFGLGE:

* MASKINDIREKTIV 2006/42/EF

* EMC-DIREKTIV 2004/108/EF

* DIREKTIV OM ST@JEMISSION 2000/14/EF -
2005/88/EF

2. BESKRIVELSE AF PRODUKTET

a) FAELLESBETEGNELSE : Vandpumpe

b) ANVENDELSE : Pumpning af vand

c) HANDELSBETEGNELSE d) TYPE

e) SERIENUMMER

3. PRODUCENT

4. AUTORISERET REPRASENTANT OG | STAND
TIL AT UDARBEJDE DEN TEKNISKE
DOKUMENTATION

5. REFERENCE TIL HARMONISEREDE
STANDARDER

6. ANDRE STANDARDER ELLER
SPEFIFIKATIONER

7. DIREKTIV OM ST@JEMISSION FRA MASKINER
TIL UDEND@RS BRUG

a) MALT LYDEFFEKTNIVEAU

b) GARANTERET LYDEFFEKTNIVEAU

c) ST@IPARAMETER

d) PROCEDURE FOR
OVERENSSTEMMELSESVURDERING

e) BEMYNDIGET ORGAN

8. STED 9. DATO

EAAnvikd (Greek)

EK-AfAwaon cuppéppwong

1. O kdTw6I utroyeypappévog ,Piet Renneboog, ek
HEPOUG TOU £EOUTIODOTNHEVOU QVTITIPOTWTTIOU HE TO
TAPWY SNAWVW 6T TO TTAPAKATW TIEPIYPAPOUEVO
Oxnua TTANPOI OAEG TIG OXETIKEG TTPOSIAYPAPES TOU:
* Odnyia 2006/42/EK yia pnxavég

* Odnyia 2004/108/EK yia TNV nAeKTpOPAYVNTIKY
oupBardTnTa

* Odnyia 2000/14/EK - 2005/88/EK yia T0 TTiTTed0
Bopupou ot EEWTEPIKOUG XWPOUG.

2. Nepiypagn pnxavipaTog

a) Mevikry ovopacia : AvtAia vepoU

b) Aerroupyia : yia GvtAnon udaTwyv

c) Eptropikri ovopacia d) Tomog

e) ApiBudg ogipag TTapaywyng

3. KaraokeuaoTrig

4. E¢ouc1050TNPEVOG avTITTPOOWTIOG Kal Eival O€
B€0n va KaTapTioE! TOV TEXVIKO QAKEAD

5. Avagopd o€ evappoviouéva TTpoTuTa

6. A\oITT@ TIPOTUTTA i} TTPOBIAYPAPES

7. Odnyia eTmITES0U BOPUPBOU EEWTEPIKWV XWPWV
a) MetpnBeioa nxnTikA évraon

b) Eyyunuévn nxntikr évraon

¢) HxnTikr TTapaueTpog

d) Aladikacia moToToinang

e) OpyaviopégTmoToTToinang

8. H dokipn éyive 9. Huepounvia

Svenska ( Swedish)

EG-forsékran om éverensstammelse

1. Undertecknad, Piet Rennebog, pa uppdrag av
auktoriserad representant, deklarerar harmed att
maskinen beskriven nedan fullféljer alla relevanta
bestammelser enl :

* Direktiv 2006/42/EG géllande maskiner

* Direktiv 2004/108/EG gallande elektromagnetisk
kompatibilitet

* Direktiv 2000/14//EG - 2005/88/EG gallande buller
utomhus

2. Maskinbeskrivning

a) Allman benamning : Vattenpump

b) Funktion : pumpning av vatten

c¢) Och varunamn d) Typ

e) Serienummer

3. Tillverkare

4. Auktoriserad representant och ska kunna
sammanstélla teknisk dokumentationen

5. referens till 6verensstammande standarder

6. Andra standarder eller specifikationer

7. Direktiv for buller utomhus

a) Uppmaitt ljudniva

b) Garanterad ljudnivd

c) Buller parameter

d) Forfarande for bedémning

e) Anmalda organ

8. Utféardat vid 9. Datum

Espaiiol (Spanish)
Declaracién de Conformidad CE

1. El abajo firmante, Piet Renneboog, en
representacion del representante autorizado,
adjunto declara que la maquina abajo descrita,
cumple las clausulas relevantes de:

* Directiva 2006/42/CE de maquinaria

* Directiva 2004/108/CE de compatibilidad
electromagnética

* Directiva 2000/14/CE - 2005/88/CE de ruido
exterior

2. Descripcion de la maquina

a) Denominacién genérica : Motobomba

b) Funcién : Bombear agua
c) Denominacién comercial
e) Nimero de serie

3. Fabricante

4. Representante autorizado que puede compilar el
expediente técnico

5. Referencia de los estandar harmonizados

6. Otros estandar o especificaciones

7. Directiva sobre ruido exterior

a)Potencia sonora Medida

b) Potencia sonora Garantizada

c) Parametros ruido

d) Procedimiento evaluacién conformidad

€) Organismo notificado
8. Realizado en

d) Tipo

9. Fecha

Romana (Romanian)

CE -Declaratie de Conformitate

1. Subsemnatul Piet Renneboog, in numele
reprezentantului autorizat, declar prin prezenta
faptul ca echipamentul descris mai jos indeplineste
toate conditiile necesare din:

* Directiva 2006/42/CE privind echipamentul

* Directiva 2004/108/CE privind compatibilitatea
electromagnetica

* Directiva 2000/14/CE - 2005/88/CE privind
poluarea fonica in spatiu deschis

2. Descrierea echipamentului

a) Denumire generica : Motopompa pentru apa
b) Domeniu de utilizare : pomparea apei

c) Denumire comerciala  d) Tip

e) Serie produs

3. Producator

4. Reprezentant autorizat si abilitat sa realizeze
documentatie tehnica

5. Referinta la standardele armonizate

6. Alte standarde sau norme

7. Directiva privind poluarea fonica in spatiu inchis
a) Puterea acustica masurata

b) Putere acustica maxim garantata

c) Indice poluare fonica

d) Procedura de evaluare a conformitatii

e) Notificari

8. Emisa la 9. Data




Portugués ( Portuguese )
Declaragéo CE de Conformidade

1. O abaixo assinado, Piet Renneboog, declara
deste modo, em nome do mandatario, que o
méaquina abaixo descrito cumpre todas as
estipulagdes relevantes da:

* Directiva 2006/42/CE de maquina

* Directiva 2004/108/CE de compatibilidade
electromagnética

* Directiva 2000/14/CE - 2005/88/CE de ruido
exterior

2. Descrigdo da maquina

a) Denominag&o genérica : Bomba de &gua

b) Fungéo : bombear agua
c) Marca

e) Numero de série

3. Fabricante

4. Mandatario com capacidade para compilar
documentag&o técnica

5. Referéncia a normas harmonizadas

6. Outras normas ou especificacdes

7. Directiva de ruido exterior

a) Poténcia sonora medida

b) Poténcia sonora garantida

c) Parametro de ruido

d) Procedimento de avaliagdo da conformidade
e) Organismo notificado
8. Feito em

d) Tipo

9. Data

Polski ( Polish )

Deklaracja zgodnosci WE

1. Nizej podpisany, Piet Renneboog, w imieniu
upowaznionego przedstawiciela, niniejszym
deklaruje, ze urzadzenie opisane ponizej spetnia
wszystkie odpowiednie postanowienia:

* Dyrektywa Maszynowa 2006/42/WE

* Dyrektywa Kompatybilnosci Elektromagnetycznej
2004/108/WE

* Dyrektywa Hatasowa 2000/14/WE - 2005/88/WE
2. Opis urzadzenia

a) Ogdlne okreslenie : Motopompa

b) Funkcja : pompowanie wody
c) Nazwa handlowa

e) Numery seryjne

3. Producent

4. Upowazniony Przedstawiciel oraz osoba
upowazniona do przygotowania dokumentacji
technicznej

5. Zastosowane normy zharmonizowane

6. Pozostate normy i przepisy

7. Dyrektywa Hatasowa

a) Zmierzony poziom mocy akustycznej

b) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
c) Wartos¢ hatasu

d) Procedura oceny zgodnosci

e) Jednostka notyfikowana

8. Miejsce 9. Data

d) Typ

Suomi / Suomen kieli (Finnish)
EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
1. Allekirjoittanut, Piet Renneboog valtuutettu
valmistajan edustaja, vakuuttaa taten etta alla
mainittu kone/tuote tayttaa kaikki seuraavia
maarayksia:

* Konedirektiivi 2006/42/EY

* Direktiivi 2004/108/EY sahkémagneettinen
yhteensopivuus

* Direktiivi 2000/14/EY - 2005/88/EY ympariston
melu

2. TUOTTEEN KUVAUS

a) Yleisarvomaara : Vesipumppu
b) Toiminto : veden pumppausta
c) KAUPALLINEN NIMI

e) SARJANUMERO

3. VALMISTAJA

4. Valmistajan edustaja ja teknisten dokumettien
laatia

5. VIITTAUS YHTEISIIN STANDARDEIHIN

6. MUU STANDARDI TAI TEKNISET TIEDOT
7. Ympériston meludirektiivi

a) Mitattu melutaso

b) Todenmukainen melutaso

c) Melu parametrit

d) Yhdenmukaisuuden arvioinnin menetelméa

e) Tiedonantoelin
8. TEHTY

d) TYYPPI

9. PAIVAMAARA

Magyar ( Hungarian )

EK-megfelel6ségi nyilatkozata

1. Alulirott Piet Renneboog, a gyart6 cég torvényes
képviseltjeként nyilatkozom, hogy az altalunk
gyartott gép megfelel az 6sszes, alabb felsorolt
direktivanak:

*2006/42/EK Direktivanak berendezésekre

* 2004/108/EK Direktivanak elektromagneses
megfeleléségre

*2000/14/EK - 2005/88/EK Diretivanak kiiltéri
zajszintre

2. A gép leirasa

a) Altalanos megnevezés : Vizszivatty(

b) Funkcid : viz szivattylzasa
c) Kereskedelmi nevét

e) Sorozatszam

3. Gyarté

4. Meghatalmazott képviselSje és képes
Osszedllitani a miiszaki dokumentaciot
5. Hivatkozassal a szabvanyokra

6. Mas eléirasok, megjegyzések

7. Kltéri zajszint Direktiva

a) Mért hangeré

b) Szavatolt hangeré

c) Zajszint paraméter

d) Megfeleléségi becslési eljaras

e) Kijelolt szervezet

8. Keltezés helye

9. Keltezés ideje

d) Tipus

Cestina (Czech)

ES — Prohlaeni o shodé
1. Podepsany Piet Renneboog, jako autorizovanéa
osoba zde potvrzuje, Ze stroj popsany nize spliiuje
pozadavky pfislusnych opatfeni:

* Smérnice 2006/42/ES pro strojni zafizeni

* Smérnice 2004/108/ES stanovujici technické
pozadavky na vyrobky z hlediska elektromagnetické
kompatibility

* Smérnice 2000/14/ES - 2005/88/ES stanovujici
technické pozadavky na vyrobky z hlediska emisi
hluku zafizeni pro venkovni pouZiti

2. Popis zafizeni

a) VSeobecné oznaceni : Vodni ¢erpadlo

b) Funkce : Cerpani vody
c) Obchodni nazev

e) Vyrobni ¢&islo

3. Vyrobce

4. Zplnomocnény zastupce a osoba povérena
kompletaci technické dokumentace

5. Odkazy na harmonizované normy

6. Ostatni pouzité normy a specifikace

7. Smérnice pro hluk pro venkovni pouZiti

a) Naméreny akusticky vykon

b) Garantovany akusticky vykon

c) Parametr hluku

d) Zplsob posouzeni shody

e) Notifikovana osoba
8. Podepséano v

d) Typ

9. Datum

LatvieSu (Latvian)
EK atbilstibas deklaracija

1. Piet Renneboog ar savu parakstu zem §T
dokumenta, autorizéta parstavja varda, pazino, ka
zemak aprakstitie masina, atbilst visam zemak
noréadito direktivu sadalam:

* Direktiva 2006/42/EK par masinam

* Direktiva 2004/108/EK attieciba uz
elektromagnétisko savietojamibu

* Direktiva 2000/14/EK - 2005/88/EK par trokSna
emisiju vidé

2. lekartas apraksts

a) Vispargjais nosukums : Udens pumpis

b) Funkcija : Gdens pumpéSana
c) Komercnosaukums

e) Sérijas numurs

3. RaZotajs

4. Autorizétais parstavis, kas spéj sastadit tehnisko
dokumentaciju

5. Atsauce uz saskanotajiem standartiem

6. Citi noteiktie standarti vai specifikacijas

7. Argjo trok3nu Direktiva

a) Izmérita trok3na lielums

b) Pielaujamais trok3na lielums

c) TrokSna parametri

d) Atbilstibas vértéjuma proceddra

e) Informéta iestade
8. Vieta

d) Tips

9. Datums

Slovenéina (Slovak)

ES vyhlasenie o zhode

1. Dolupodpisany, Piet Renneboog, ako
autorizovany zastupca vyrobcu, tymto vyhlasuje, Zze
uvedeny strojové je v zhode s nasledovnymi
smernicami:

* Smernica 2006/42/ES (Strojné zariadenia)

* Smernica 2004/108/ES (Elektromagnetick&
kompatibilita)

* Smernica 2000/14/ES - 2005/88/ES (Emisie
hluku)

2. Popis stroja

a) Druhové oznagenie : Vodné &erpadlo

b) Funkcia : Cerpanie kvapalin

c) Obchodny nazov d) Typ

e) Vyrobné &islo

3. Vyrobca

4. Autorizovany zastupca schopny zostavit
technicku dokumentaciu

5. Referencia k harmonizovanym Standardom
6. Dalsie Standardy alebo 3pecifikacie

7. Smernica pre emisie hluku vo volnom
priestranstve

a) Namerana hladina akustického vykonu

b) Zaru¢ené hladina akustického vykonu

c) Rozmer

d) Procedura posudzovania zhody

e) Notifikovana osoba

8. Miesto 9. Datum

Eesti (Estonian)
EU vastavusdeklaratsioon

1. Kaesolevaga kinnitab allakirjutanu, Piet
Renneboog, volitatud esindaja nimel, et allpool
kirjeldatud masina vastab kdikidele alljargnevate
direktiivide satetele:

* Masinate direktiiv 2006/42/EU

* Elektromagnetilise thilduvuse direktiiv
2004/108/EU

* Valismiira direktiiv 2000/14/EU - 2005/88/EU
2. Seadmete kirjeldus

a) Uldnimetus : Veepump

b) Funktsiooon : vee pumpamine
c) Kaubanduslik nimetus

e) Seerianumber

3. Tootja

4. Volitatud esindaja, kes on padev taitma tehnilist
dokumentatsiooni

5. Viide thtlustatud standarditele

6. Muud standardid ja spetsifikatsioonid

7. vélismura direktiiv

a) Mdddetud helivéimsuse tase

b) Lubatud helivdimsuse tase

¢) Mirra parameeter

d) Vastavushindamismenetius

e) Teavitatud asutus
8. Koht

d) Tuip

9. Kuupéev

Slovens¢ina (Slovenian)

ES izjava o skladnosti

1. Spodaj podpisani, Piet Renneboog, ki je
poobla3¢ena oseba in v imenu proizvajalca izjavlja,
da spodaj opisana stroj ustreza vsem navedenim
direktivam:

* Direktiva 2006/42/ES o strojih

* Direktiva2004/108/ES o elektromagnetni
zdruZljivosti

* Direktiva 2000/14/ES - 2005/88/ES o hrupnosti
2. Opis naprave

a) Vrsta stroja : Vodna ¢rpalka

b) Funkcija : ¢rpanje vode

c) Trgovski naziv

d) Tip

e) Serijska Stevilka

3. Proizvajalec

4. Poobla3&eni predstavnik ki lahko predloZi
tehni¢no dokumentacijo

5. Upostevani harmonizirani standardi

6. Ostali standardi ali specifikacij

7. Direktiva o hrupnosti

a) Izmerjena zvoéna mo¢

b) Garantirana zvo¢na mo¢

c) Parameter

d) Postopek

€) Postopek opravil

8. Kraj 9. Datum




Lietuviy kalba (Lithuanian)

EB atitikties deklaracija

1. |galiotojo atstovo vardu pasirases Piet
Renneboog patvirtina, kad Zemiau apradyta masina
atitinka visas idvardinty direktyvy nuostatas:
* Mechanizmy direktyva 2006/42/EB

* Elektromagnetinio suderinamumo direktyva
2004/108/EB

* Triuk3mo lauke direktyva 2000/14/EB -
2005/88/EB

2. Prietaiso apraSymas

a) Bendras pavadinimas : Vandens pompa
b) Funkcija : vandens pumpavimas

c) Komercinis pavadinimas d) Tipas

e) Serijos numeris

3. Gamintojas

4. |galiotasis atstovas ir galintis sudaryti techning
dokumentacijg

5. Nuorodos | suderintus standartus

6. Kiti standartai ir specifikacija

7. Triuk8mo lauke direktyva

a) I3matuotas garso galingumo lygis

b) Garantuojamas garso galingumo lygis

¢) TriukSmo parametras

d) Tipas

€) Registruota jstaiga

8. Vieta 9. Data

Bwnrapcku (Bulgarian)
EO feknapauys 3a cboTBeTCTBUE

1. fonynoanucanusit MaitbT PeHebyr, oT UMeTo Ha
YMbIHOMOLLEHUS! NPEACTaBMUTEN, C HACTOSILLOTO
[fleknapupam, Ye MallMHUTE, OncaHm no-ony,
OTroBapsiT Ha BCUYKM CbOTBETHM Pa3nopeady Ha:

* NnpekTneBa2006/42/EO OTHOCHO MaLLNHUTE

* Nvpektnea 2004/108/EQ oTHOCHO
€neKkTpoMarHnTHaTa CbBMECTUMOCT

[vpexTtusa 2000/14/EO - 2005/88/EO 0THOCHO
LIYMOBUTE EMUCUM Ha COPBXEHUS,
npeaHasHayeHn 3a ynotpeba U3BbH crpaauTe

2. OnucaHue Ha MalLMHUTE

a) O6Lwo HanmeHoBaHne : BogHa nomna

b) ®yHKkuMA : n3nomneaHe Ha Boaa
c) TbproBCKO HaUMeHoBaHUe

e) CepvieH Homep

3. MNpowussoauten

4. YbIHOMOLLEH NPeACTaBUTEN 1 OTFOBOPHUK 3a
CbCTaBsiHE Ha TEXHUYECKA OKYMEHTaLNs

5. CbOTBETCTBUE C XapMOHU3UPaHU CTaHAAPTH

6. [ipyru cTaHaapTu unu cneumcukaumun

7. IPeKTMBa OTHOCHO LLIYMOBUTE EMUCUM Ha
CbOPBLXEHNS, NPeaHasHaueHn 3a ynoTpeba u3sbH
crpaauTte

a) MiamepeHa 3BykoBa MOLLHOCT

b) MapaHTupaHa 3BykOBa MOLLHOCT

c) MapameTbpbT WyM

d) Mpoueaypata 3a oueHka Ha CbOTBETCTBMETO
e) HotudmumpaH oprax
8. MscTo Ha usroTesHe

d) Tun

9. lata Ha u3roTesiHe

Norsk (Norwegian)

EF- Samsvarserkleering

1.Undertegnede Piet Renneboog pa vegne av
autorisert representant herved erkleerer at maskineri
beskrevet nedenfor innfrir relevant informasjon fra
fglgende forskrifter.

* Maskindirektivet 2006/42/EF

* Direktiv EMC: 2004/108/EF

Elektromagnetisk kompablitet

* Direktiv om stgy utendgrs 2000/14/EF -
2005/88/EF

2. Beskrivelse av produkt

a) Felles benevnelse : Vannpumpe

b) Funksjon : Pumpe vann
¢) Handelsnavn

e) Serienummer

3. Produsent

4. Autorisert representant og i stand til & utarbeide
den tekniske dokumentasjonen

5. Referanse til harmoniserte standarder

6. @vrige standarder eller spesifikasjoner

7. Utendars direktiv far stoy

a) Malt stey

b) Maks stgy

c) Konstant stay

d) Verdi vurderings prosedyre

e) Gjeldene kjgretay/kropp/stamme/skrog

8. Sted 9. Dato

d) Type

Turk (Turkish)

AT Uygunluk Beyani

1. Asagida imzasi bulunan Piet Renneboog, yetkili
temsilci adina, bu yaziyla birlikte agagidaki makine
ile ilgili ttm hukumlliklerin yerine getirildigini beyan
etmektedir:

* Makina Emniyet Yonetmeligi 2006/42/AT

* Elektromanyetik Uyumluluk Yonetmeligi
2004/108/AT

* Aclk Alanda Kullanilan Techizat Tarafindan
Olusturulan Gevredeki Giiriiltii Emisyonu ile ilgili
Yonetmelik 2000/14/AT-2005/88/AT

2. Makinanin tarifi

a) Kapsamli adlandirma : Su pompasi

b) Islevi : Suyun pompalanmasi

c) Ticari adi d) Tipi

e) Seri numarasi

3. imalatgi

4. Teknik dosyay! hazirlamakla yetkili olan
Toplulukta yerlesik yetkili temsilci

5. Uyumlastinimis standartlara atif

6. Diger standartlar veya spesifikasyonlar

7. Acik alan guriilti Yonetmeligi

a) Olgiilen ses giicii

b) Garanti edilen ses giict

c) Gurilti parametresi

d) Uygunluk degerlendirme proseduri

e) Onaylanmis kurulug

8. Beyanin yeri : 9. Beyanin tarihi :

islenska(Icelandic)

EB-Samraemisyfirlysing

1. Undirritadur Piet Renneboog stadfestir hér med
fyrir hond 16ggiltra adila ad upplysingar um vélbinad
hér ad nedan eru teemandi hvagd vardar alla
tilheyrandi malaflokka, svo sem

*Leidbeiningar fyrir vélbinad 2006/42/EB
*Leidbeiningar fyrir rafsegulsvid 2004/108/EB
*Leidbeiningar um havadamengun 2000/14/EB-
2005/88/EB

2. Lysing & vélbinadi

a) Flokkur : Vatnsdeela

b) Virkni : Deeling & vatni

c) Nafn d) Tegund

e) Serial nimer

3. Framleidandi

4. Loggildir adilar og feer um ad taka saman
teekniskjolin

5. Tilvisun um heildar stadal

6. Adrir stadlar eda sérstodur

7. Leidbeiningar um havadamengun

a) Meeldur havada styrkur

b) Stadfestur havada styrkur

c) Havada breytileiki

d) Stadfesting & geedastodlum

€) Merkingar

8. Gert hja 9. Dagsetning

Hrvatski(Croatian)

EK Izjava o sukladnosti

1. Potpisani, Piet Renneboog, u ime ovlastenog
predstavnika, ovime izjavljuje da strojevi navedeni u
nastavku ispunjavaju sve vazece odredbe:

* Propisa za strojeve 2006/42/EK

* Propisa o elektromagnetskoj kompatibilnosti
2004/108/EK

* Propisa o0 buci na otvorenome 2000/14/EK-
2005/88/EK

2. Opis strojeva

a) Opca vrijednost : Pumpa za vodu

b) Funkcionalnost : pumpanje vode

c) Komercijalni naziv d) Tip

e) Serijeski broj

3. Proizvoda¢

4. Ovlasteni predstavnik i osoba za sastavljanje
tehnicke dokumentacije

5. Reference na uskladene norme

6. Ostale norme i specifikacije

7. Propis o buci na otvorenome

a) Izmjerena jacina zvuka

b) Zajaméena jacina zvuka

c) Parametar buke

d) Postupak za ocjenu sukladnosti

e) Obavijesteno tijelo

8.uU 9. Datum
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